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F A R S K É   O Z N A M Y 

8. apríl – 14. apríl 2024 
 

Deň Liturgické slávenie čas Úmysly sv. omší 
Po 8.4. Zvestovanie Pána, slávnosť  18:00  manžel Peter Babiak 
Ut 9.4. féria vo veľkonočnom období  18:00  Milan Kukučka, zádušna sv. omša 
St 10.4. féria   18:00  rodičia 

Št 11.4. Sv. Stanislava, biskupa a mučeníka, 
spom.    7:30  Imrich 

Pi 12.4. féria  18:00  Júlia a František Slobodník 
So 13.4. féria    7:30  z rod. Drakovej 
Ne 14.4. Tretia veľkonočná nedeľa    9:00 Za farnosť 

 Deti si po sv. omši môžete prísť po nálepky. 

 Dnes je zbierka na potreby kostola. 

 Dnes o 15:00 hod. sa bude modliť Korunka Božieho milosrdenstva. 

 Dnes sa udeľujú úplné odpustky za obvyklých podmienok veriacim, ktorí sa s dušou úplne odvrátenou od 
akéhokoľvek hriechu aj všedného, v ktoromkoľvek kostole zúčastnia na pobožnosti ku cti Božieho 
milosrdenstva, alebo sa aspoň pred verejne vystavenou alebo vo svätostánku uloženou Najsvätejšou oltárnou 
sviatosťou pomodlia Modlitbu Pána (Otče náš), Verím v Boha a pripoja nábožnú invokáciu k milosrdnému 
Pánu Ježišovi (napr. „Ježišu, dôverujem ti“). 

 V piatok bude detská sv. omša na ktorú pozývam všetky deti, rodičov a st. rodičov. Úloha z posledného piatku 
je: Akú slávnosť sme dnes slávili a čo to pre nás znamená? Vyhodnotenie je vždy v piatok na záver sv. omši. 
Po sv. omši pozývam všetky deti na faru na opekačku.  

 Farnosť Sl. Ľupča pozýva všetkých ctiteľov Božieho milosrdenstva a ľudí dobrej vôle na Duchovnú obnovu 
pri príležitosti výročia posvätenia kaplnky Božieho milosrdenstva v dňoch 12. – 14. apríla 2024. V nedeľu na 
sv. omši o 10:30 hod. bude prítomný aj biskup Jozef Haľko. Program nájdete na nástenke. 

 Starostlivosť o kostol bude mať skupina č. 1. Anny Kosturovej.  

 Príspevky na kostol a zvonček môžete posielať aj na farský účet: SK91 0900 0000 0000 5018 0927. Výročná 
farská ofera na potreby kostola z VN bola na vigíliu Vzkriesenia 103€, nedeľa Vzkriesenia 460€, Boží hrob 
zbierka Sv. Zem 452€, zvonček na účet 50€, na kostol na účet 100€, milodar na kostol od chorých 20€. 
Všetkým darcom úprimné Pán Boh zaplať. 

 Vzadu nájdete časopisy ECHO z misií,  ktoré si môžete vziať. 

 K Jubilejnému roku Najsvätejšieho Srdca Ježišovho s mottom „Milovať láskou pre lásku“, ktorý potrvá do 
27.6.2025, je možnosť si pozrieť na nástenke prednášku z náuky pápeža Pia XII. 

 V sobotu 4.5.2024 organizujeme Púť do Krakowa s rádiom Lumen. Odchod autobusu z námestia bude ráno 
o 4:30 hod. O 9:00 hod. v Krakowe začína program s rádiom Lumen do 15:00 hod. končiac Korunkou 
Božieho Milosrdenstva. Cena bude podľa počtu nahlásených. Kto by mal záujem, prosím, zapíšte sa vzadu na 
papier. 



 Starostlivosť o kríž smerom na Sl. Ľupču si po Lydke Baloghovej vzala na starosť pani Barlová. Jej manžel 
Juraj hodinár jej bude podľa potreby nápomocný. Veľká vďaka, nech vám to Pán Boh odplatí a požehná + 
Zostal na starosť ešte kríž pri OÚ a počítanie peňazí zo zvončeka. Kto by chcel poslúžiť Pánu Bohu aj týmto 
spôsobom, prosím, dajte mi vedieť. 

 Oznamujeme vám, že Kňazský seminár sv. Gorazda v Nitre je ochotný tento rok na jeseň otvoriť trojročný 
formačno-vzdelávací kurz pre budúcich trvalých diakonov podľa nového štatútu (Smernica o formácii, živote 
a službe trvalých diakonov na Slovensku; schválilo Dikastérium pre klerikov dňa 25.5.2023). Ak niekto 
z našej farnosti cíti povolanie na službu trvalého diakona, nech sa prihlási na biskupský úrad do 20. apríla 
2024. Trvalý diakon môže byť aj ženatý chlap. 

 Rímskokatolícka cyrilometodská bohoslovecká fakulta v Bratislave ponúka kandidátom kňazstva ako aj 
laickým študentom a študentkám magisterské štúdium katolíckej teológie dennou formou. Štúdium prebieha v 
Kňazskom seminári v Nitre. Záujemcovia môžu zaslať  elektronickú prihlášku na štúdium do 30. apríla 2024 
na stránke: www.frcth.uniba.sk Mladí muži, ktorí chcú raz slúžiť Bohu a ľuďom ako kňazi, si podávajú 
prihlášku aj do Kňazského seminára v Nitre na stránke: www.ksnr.sk     

 Otcovia saletíni oznamujú, že aj tento rok je pripravená duchovná obnova pre rozvedených, ktorí po rozvode 
žijú v nových vzťahoch. Duchovná obnova rozVEDENÍ k BOHU sa uskutoční 19.-21. apríla 2024 v 
Rodinkove v Belušských Slatinách. Prihlásiť sa je možné cez prihlasovací formulár, ktorý je zverejnený na 
internetovej stránke Rodinkova.  

 Svätý Otec František – gender ideológia je nebezpečenstvo. Pápež František mal vo Vatikáne 1. marca 
príhovor pri stretnutí s účastníkmi sympózia s názvom „Muž - žena obraz Boha. Pre antropológiu povolaní“. 
Svätý Otec, síce nachladnutý, pridal k napísanému príhovoru zopár spontánnych myšlienok: Chcel by som 
zdôrazniť jednu vec: je veľmi dôležité, aby došlo k tomuto stretnutiu, k stretnutiu medzi mužmi a ženami, 
pretože dnes je najškaredším nebezpečenstvom gender ideológia, ktorá stiera odlišnosti. Požiadal som, aby sa 
robili štúdie o tejto nepeknej ideológii našej doby, ktorá maže odlišnosti a robí všetko rovnakým. Vymazávať 
rozdiel znamená vymazávať ľudskosť. Naopak, muž a žena stoja v plodnom „napätí“. Spomínam si, že som 
čítal román zo začiatku dvadsiateho storočia Pán sveta (The Lord of the World), ktorý napísal syn 
canterburského arcibiskupa [Robert Hugh Benson]. Román hovorí o futurizme a je prorocký, pretože 
poukazuje na túto tendenciu zotrieť všetky rozdiely. Je zaujímavé si ho prečítať – ak máte čas, urobte tak, 
pretože sú tam tieto problémy dneška; ten človek bol prorok.“ Pápež poukazuje na skutočnosť, že v súčasnosti 
existuje „riziko zúženia človeka iba na jeho materiálne potreby alebo na jeho základné požiadavky, akoby bol 
predmetom bez svedomia a vôle, ktorý je jednoducho ťahaný životom ako súčasť mechanickej mašinérie. 
Naopak, muž a žena sú stvorení Bohom a sú obrazom Stvoriteľa, to znamená, že v sebe nesú túžbu po večnosti 
a šťastí, ktorú do ich sŕdc zasial sám Boh a ktorú sú povolaní realizovať prostredníctvom konkrétneho 
povolania... Preto v nás prebýva zdravé vnútorné napätie, ktoré nikdy nesmieme potlačiť...“ Svätý Otec 
napokon spontánne dodal: „ Duch Svätý od nás žiada jednu dôležitú vec: vernosť. Vernosť je však na ceste a 
vernosť nás často vedie k riskovaniu. „Múzejná vernosť“ nie je vernosťou. Napredujte s odvahou rozlišovať a 
riskovať pri hľadaní Božej vôle. Prajem vám všetko dobré. Majte odvahu a napredujte bez toho, aby ste 
stratili zmysel pre humor!“ 

Martin Pečarka 
farský administrátor 


